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Θεσσαλονίκη, Δευτέρα 9 Οκτωβρίου 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Οι εκλογές της αυτοδιοίκησης στην ΕΤ3 
 

Με έμφαση σ’ όλες τις νομαρχίες και τους δήμους της Βόρειας Ελλάδας 
η ΕΤ3 καλύπτει δυναμικά τις εκλογές της 15ης Οκτωβρίου. Με συνεχή 
ροή αποτελεσμάτων, με ανταποκρίσεις αλλά και ζωντανές συνδέσεις θα 
δοθεί ο παλμός της περιφέρειας αλλά και των μεγάλων αστικών κέντρων. 
Το επιτελείο του σταθμού θα αποτυπώσει σε τρεις ζώνες (πρωινή, 
μεσημβρινή και βραδινή) το κλίμα των εκλογών. Αναλυτικά:     
 
 
Πρωινή Ζώνη  (08.30 – 13.00) 
 
Η Μελίνα Καραπαναγιωτίδου και ο Γιάννης Κυφωνίδης (από τις 08.30 
ως τις 11.00) και η Χριστίνα Καλημέρη (από τις 11.00 ως τις 13.00) με 
ζωντανές συνδέσεις με δέκα πόλεις απ’ όλη την Ελλάδα θα μας 
ενημερώνουν για την εξέλιξη της ψηφοφορίας. Ακόμα, οι ψηφοφορίες 
πρωθυπουργού, πολιτικών αρχηγών, υποψήφιων νομαρχών και 
δημάρχων, συζητήσεις στο στούντιο με προσκεκλημένους πολιτικούς, 
δημοσιογράφους, καθώς και ρεπορτάζ από προηγούμενες αναμετρήσεις, 
τα ‘παράξενα’ των εκλογών, χρηστικές πληροφορίες κ.ά. θα έχουν θέση 
στην πρωινή ‘εκλογική’ ζώνη της ΕΤ3.  Η αρχισυνταξία είναι των  
Χρήστου Νικολαϊδη και Πέτρου Τανανάκη. 
 
Το μεσημβρινό δελτίο ειδήσεων 13.00-14.30 θα παρουσιάσει η Μαρία 
Χατζηδημητρίου. 
 
Μεσημβρινή Zώνη (16.30 – 18.30)                
 
Ο Χρήστος Γιαννούλης παίρνει τη σκυτάλη της ενημέρωσης όσον αφορά 
στις εκλογικές μάχες σε κάθε νομαρχία και δήμο της χώρας και μέχρι 
νωρίς το απόγευμα  ενημερώνει μέσα από ζωντανές συνδέσεις αλλά και 
συζητήσεις με προσκεκλημένους στα στούντιο της ΕΤ3 για τις τελευταίες 



ώρες πριν κλείσουν οι κάλπες. Η αρχισυνταξία  είναι της Δέσποινας 
Μερσιάδου. 
 
 
Βραδινή Ζώνη (18.30 – 02.30) 
 
Η ΕΤ3 στη βραδινή εκλογική της ζώνη με κεντρική παρουσιάστρια την 
Κατερίνα Ρενιέρη παρακολουθεί μέσα από ζωντανές συνδέσεις με 22 
πρωτεύουσες νομών της περιφέρειας (από τη Θεσσαλονίκη, την Αθήνα 
και τον Πειραιά μέχρι όλη τη Μακεδονία, τη Θράκη και τη Θεσσαλία, τα 
Γιάννενα, την Πάτρα και το Ηράκλειο), τα πρώτα αποτελέσματα και τις 
πρώτες δηλώσεις των νικητών. Στη ζώνη αυτή εκτός από τις ζωντανές 
συνδέσεις από τα εκλογικά κέντρα των διεκδικητών του δήμου και της 
νομαρχίας Θεσσαλονίκης, τους δήμους Αθηνών – Πειραιώς και την 
υπερνομαρχία παρουσιάζονται τα αποτελέσματα και στους 44 δήμους 
του νομού Θεσσαλονίκης.  
Στην ειδική εκπομπή, που συμμετέχουν ως σχολιαστές ο Χρήστος 
Γιαννούλης και ο Αλέξανδρος Τριανταφυλλίδης, θα παρουσιαστεί ένα 
exit poll της εταιρίας INTERVIEW για το νομό και το δήμο 
Θεσσαλονίκης. Ο αναλυτής της εταιρίας Δημήτρης Βασιλειάδης αλλά 
και οι προσκεκλημένοι πολιτικοί, δημοσιογράφοι κα. θα δώσουν νωρίς το 
απόγευμα της Κυριακής με άμεσο και έγκυρο τρόπο το κλίμα της 
εκλογικής αναμέτρησης για τη νομαρχιακή και τοπική αυτοδιοίκηση. Η 
αρχισυνταξία είναι των Παναγιώτη Κώστα και Σωτήρη Κυρόπουλου. 
 
 
 
 
 


